KALMAR LASZLO MATEMATIKAVERSENY

Megyei forduld 2009.

4. osztaly

. A 2009 évszamban a szamjegyek Osszeg 11. ird lkabzo pozitiv egész szamokat,
amelyekben a szamjegyek 6sszege 11, és 100-asmieldtiett értékik 100!

. Helyezd el a kdrékbenaz 1, 2, 3, 4,5 és
6 szamokat ugy, hogy a haromszdg
minden oldalan 9 legyen a harom szam
0sszege!

Helyezd el ugy is ezeket a szamokat,
hogy 12 legyen minden oldalon a harom

szam 0sszege!
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. A matematika szakkor vezge tiz korongra rairta 18t 10-ig a szdmokat, majd szammal
lefelé az asztalra tette a korongokat. Ot didk myike 2-2 korongot huzott, majd
O0sszeadta az azon tégzamokat. Anna 4-et, Bence 18-at, Cili 12-t, DaBiat, Enild
pedig 8-at mondott. A tarsaknak ezéklmeg kellett mondani, hogy ki melyik két
korongot hizta. Ha te ott lettél volna ezen a saskk, akkor mit valaszolnal, és hogyan
indokolnad?

. Ird le azokat a kétjegypozitiv egész szamokat, amelyekben a tizes hel§ken 16v%
szamjegy tobbszordose az egyes helyi értékendéamjegynek!

. Rajzoltam harom azonos mérdétaromszoget a négyzetracsos lapon.

Ezeket egyméas mellé tesszuk agy, hogy teljes @ldpbntosan illeszkedjen mindegyik
legaldbb egy masikhoz.
Rajzold le az igy létrejd@vkulonbds sikidomokat!

. A 4. osztalyos Davidot kérdeztem az osztalyarélmiosztalyunkban tizzel tébb a leany,
mint a fid, s kétszer annyi leany osztalytarsam waint fit osztalytarsam”
Hany diak tanul ebben az osztalyban? Ird le vagyldle a megoldas gondolatmenetét!



